

今年我市中考招生政策出台

一年一度的中考即将到来。日前,备受广大学生家长关注的高邮市2015年中考招生政策已正式出台。记者从市教育局招考办获悉,与去年相比,今年我市中考招生政策在总体稳定的基础上,进行了四个方面的调整。

已调整政策

调整普通高中招生计划

今年普通高中招生计划与去年大体持平,计划招生3560人。邮中、一中、二中分别招收800人,邮中、一中还分别招收特长生18名、12名。农村高中三中、临中、界中、送中分别招收400人、300人、180人、150人,民办朝阳中学招收100人。

为满足教育需求,让更多的学生考上理想的公办本科高校,今年我市第二中学与高邮中专首次联合举办对口高考综合高中班,列中专计划,主要是招收二中学生源地内中考成绩

责任编辑 郭兴荣

达普通高中最低控制线上的考生。办班地点设在高邮中专校园内。

公办普通高中取消招收择校生

据了解,为体现教育的公平、公正,今年我市公办普通高中全面取消择校生,招生计划不再分统招计划和择校计划,所有录取的学生均为统招生,这对于一部分学生来说可以省下一笔择校费。各公办高中在录取过程中,将按照尊重志愿、分数优先的原则,根据学生的志愿从高分到低分切线录取。

报考公办普通高中学生均须填报升学志愿

据了解,今年高中招生将根据考生填报的升学志愿,从高分到低分切线录取。市内招生共设两个批次,第一批次设第一志愿和第二志愿,考生可以在邮中、一中两所学校中选择;第二批次公办普通高中面向生源基地招生,考生须填报生源基地高中学校和是否服从调剂志愿,第二中学生源地考生还可以填报一所农村高中,也可以填报第二中学与高邮中专联办的对口高考综合高中班。

往届生、休学生普通高中各批次录取不再减分据介绍,从今年开始,往届生、休学生在普通高中各批次录取中不再减分,但往届生不得参加高邮中学录取。

未变政策

邮中计划分配生比例保持70%不变

据了解,为促进我市基础教育均衡发展,今年我市仍将高邮中学招生计划的70%作为定向指标生计划,按各初中学校应届毕业生数在全市初中毕业生总数中所占比例均衡分配到全市所有初中。高邮中学招生时,先录取填报该校志愿的计划分配生,按校从高分到低分依次录取,录取成绩控制线为邮中录取线下20分,若某初中学校控制线上没有学生,则录取该校中考成绩第一名考生为计划分配生(需关注的是:从今年起,新入学的初一学生到2018年升学时,热点高中计划分配生录取在普通高中录取最低控制线上,不再设分数

底线)。

第二中学及农村高中仍划区域招生

为巩固、扩大普通高中在人才培养方面的区域优势,第二中学、农村高中今年仍然面向生源基地招生。第二中学面向城区及车逻、武安、开发区、龙奔、八桥初中招生;临泽中学面向临泽、川青、周巷、周山四所初中招生;三垛中学面向三垛、司徒、横泾、澄阳、甸垛、沙堰、卸甲七所初中招生;界首中学面向界首、龙虬、开发区、马棚四所初中招生;送桥中学面向送桥、天山、菱塘、郭集四所初中招生。

特困生学费减免政策和少数民族考生等照顾录取条件不变

据了解,对于家庭经济特别困难的考生,仍按照往年做法,由考生本人填写特困生登记表,并提供相关证明材料,经审核后,到公办高中入学时减免学费的50%。

另外,少数民族考生,归侨青年、华侨子女、归侨子女和台湾省籍的考生,革命烈士子女今年在录取时仍加10分投档,现役海、边防军人子女在普通高中学校录取时,加20分投档。

管玮玮

关注中高考

“今世缘·好姻缘”最美爱情故事征集启事

中国人很注重“缘”,尚善惜缘。缘,是炎黄子孙心中一个美丽的结,是和谐社会的载体,寄予了人们的美好憧憬和企盼。有缘,就有梦想;有梦,就有未来。

中国人最心仪“姻缘”,更崇尚“好姻缘”。婚姻是家庭的基础,家和万事兴是中华民族最朴素的信仰。“好姻缘”是和谐家庭的稳固基石,是人们拥抱幸福的核心因素,是建设和谐社会的重要细胞,是实现中国梦的纽带和重要力量。

为培育和谐文明的姻缘文化,倡导“今世有缘,相伴永远”的婚姻理念,弘扬家庭美德,努力建设“经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高”的新江苏,谱写中国梦的浪漫篇章,江苏省县市委新闻工委、江苏今世缘酒业股份

有限公司联合举办“今世缘·好姻缘”最美爱情故事征集活动。

一、征集要求

1. 应征好姻缘故事必须是发生在本县市(区)的真人真事,为原创作品,能够体现社会文明进步要求和中华民族传统美德,给予人们追求美好生活、创造美好人生的智慧和勇气和动力,为建设和和谐社会、践行社会主义核心价值观发挥示范引领作用。

2. 应征好姻缘故事内容主要应表现夫妻之间信守婚姻之誓,相濡以沫,相敬如宾,共担

风雨、共同创业;也可以表现夫妻重视家庭建设,注重家教家风,倡导尊老爱幼、以德育人等传统美德。

3. 应征好姻缘故事以新闻故事或通讯形式讲述,要求注重细节、以情感人。篇幅在1000字左右,刊载时可配1-2幅图片。

二、征集时间

2015年5月20日—11月19日。征集期间,将从来稿中择优在当地县市报陆续刊登“今世缘·好姻缘”最美爱情故事。

三、征集方式

应征作品一律以电子版发送至当地县市报投稿信箱,并在邮件主题注明“今世缘·好姻缘”征文及故事标题。文末注明作者姓名、联系电话和详细通联地址、邮编。

四、征集评奖

征集活动结束后,主办单位将邀请相关专家评选“今世缘·好姻缘”最美爱情故事一、二、三等奖若干篇,分档次颁发奖金和精美礼品。

漫漫人生路,牵手今世缘。最美的姻缘,就是牵起那个你爱的、同时也爱着你的人的手,走过从容,走过安然,走过流年。寻找身边的感动,见证今世最美姻缘,期待您的参与!

江苏省县市委新闻工委

江苏今世缘酒业股份有限公司

2015年5月20日

江苏健客生物科技发展有限公司

健客洗衣液



- ✓ 韩国品牌
- ✓ 植物配方
- ✓ 洗衣抑菌二合一



城区直销点:

- 1、高邮镇黄渡大兴超市
- 2、高邮镇福人居超市
- 3、开发区安置小区隆之源超市
- 4、南海超市(国税局南150米)
- 5、高邮日报走四方旅行社

咨询热线:400-622-0709

6月13日晚5点~9点于净土寺塔广场举办义卖活动

우리의 소원

我们的心愿

我们善用橘油力量,研制出天然高效的洗衣液,希望为每个家庭创造健康纯净的生活环境。



우리는 가정마다 천연적인 보호를 받을 수 있길 바랍니다

我们希望 给每个家庭天然的保护
We want to protect to each family of natural

我们希望衣物洁净 回归自然的呵护。

我们相信,大自然能带来更健康的生活方式,

来自天然的成分能给家庭更纯净和有效的保护。

在此信念的引导下,我们坚持从济州岛选取高品质的原材料,

将自然植物的精华巧妙地运用于洗衣液产品,

希望每个家庭免于有害物质的威胁,回归健康本源。

希望凭借橘油洁净抑菌的新力量,

为每一个家庭带来天然的保护。

凭此广告每人可免费领取精美礼品一份